





ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

Timber Committee
Sixteenth Session

## REPORT OF THE SIXTEENTH SESSION OF THE TIMBER COMMITTEE 13 to 17 October 1958

## CORRIGENDUM

Page 1. 3rd paragraph. 3rd line: Replace "TIM/Conf. Room Doc. No.12" by "E/ECE/TIM/59".

Page 11. lost paragraph. penultimate line: Read "for" instead of "through".

Page 16. penultimate paragraph: 3rd line should read: "... facilitating study tours in Europe of timber ...."

4th line: Delete last two words.

Page 18. 3rd paragraph. 3rd line: Read "Annex II" instead of "Annex I".

Page 19: Paragraph "18" should be numbered "17"

Paragraph "19" should be numbered "18".